

即时发布

香港财富传承学院举办 Legacy Summit 「从慈善事业到影响力投资 – 善用家族传承的力量」

香港，2024年5月24日 — 香港财富传承学院与投资推广署全球家族办公室于昨日首次合办的 Legacy Summit 圆满结束。是次闭门活动聚集逾百名分别来自香港、内地与海外家族负责人、新世代资产拥有者和单一家族办公室参与。活动提供专属平台，让他们能够深入探讨如何通过慈善事业和影响力投资来规划家族资产传承。

香港财富传承学院主席郑志刚博士致辞时表示，社会责任是财富管理不可或缺的元素，「我们期望财富管理与社会责任在未来可完全融合。香港财富传承学院将牵头推动实践更具可持续性的财富传承发展策略。学院亦会全力协助政府建立家族办公室枢纽，拓展慈善投资。」

投资推广署家族办公室环球总裁方展光先生致辞时表示，香港的慈善事业历史悠久，是家族办公室为下一代和世界带来正面影响的理想之地，「香港具有一些世界著名的慈善机构，印证了香港作为慈善枢纽的地位。这些机构不仅惠泽本地社区，还将其人道主义工作延伸至内地以至世界各地。」

洛克菲勒基金会主席 Rajiv Shah 博士和香港赛马会慈善及社区事务执行总监梁卓伟博士就「Big Bets」的慈善理念进行具启发性的对谈，提倡以宏远的方案来强化合作伙伴关系，并对社会实现可持续影响。他们的真知灼见启发与会者探讨发展慈善事业的可能。

阿里巴巴香港创业者基金执行董事兼行政总裁周骆美琪女士和兰桂坊集团主席盛智文博士，透过深入探讨香港初创企业的发展周期，以及培养新世代企业家的策略，分享如何促进创新和保持可持续商业实践。

Legacy Summit 特设分组环节，让参加者讨论不同议题，包括提升新世代影响力投资者的动力、赋能转型创造社会正面影响、构建与扩展慈善事业、公益创投，以及如何透过资本扩展影响力等。

是次活动体现香港财富传承学院积极推动香港成为全球主要的家族办公室枢纽。透过对话交流和促进多元协作环境，为家族办公室和新世代财富拥有人构建一个蓬勃、互联互通的全球网络平台。

关于香港财富传承学院

香港财富传承学院将促进家族办公室业界交流协作、知识分享和人才培养，为环球家族办公室构建一个蓬勃的生态圈，并为新世代的资产拥有人及私人财富管理人才提供专业谘询服务，提升香港作为管理家族财富传承的首选地点。

<https://www.fsdc.org.hk/cn/hkawl/home/>

如欲了解更多，请电邮至 pamelatse@hkawl.org.hk 与 Pamela Tse 联络。

— 完 —